

第十六讲 长子县委对党组织进行整顿

奋斗百年路 启航新征程 数风流人物

根据中共中央和上级党组织的指示精神，长子县各级党组织从1940年6月开始，结合恢复和重建党组织，进行党组织的整顿工作。
整顿工作首先从审查干部，特别是从领导干部入手，而后逐步以对党员的政治审查、现实表现考核的步骤进行。

如在十二月事变后，曾出现了国民党县政府、日伪县政府和抗日民主政府三种政权并存的局面。在极其复杂的政治环境中，南李村、东王家堡、北漳、南漳、辛庄、南李末、北李末等27个党支部，421名党员，团结一致，发动广大群众，坚持进行了抗日反顽斗争。

重在组织力量薄弱的农村加强领导，发展壮大基层党组织的力量。通过几个月的整顿，纯洁了党的组织，党员成份和支部的领导成分都有所改变，各种制度进一步建立和健全。

彭湃生于1896年10月，广东省海丰县人，是我党老一辈无产阶级革命家、中国农民运动领袖、著名的高陆丰苏维埃政权创始人。
彭湃早年赴日本求学。1918年入日本早稻田大学政治经济科学习。

党史100讲 主办：县委党史研究室

彭湃：中国农民运动领袖

用赤诚服务人民 用破案诠释忠诚

——长子县公安局刑警大队 冯科

作为一名刑事技术民警，他怀着一颗赤诚之心，扎根一线，默默无闻地付出着，让一个个“现场”说话，让一件件“证据”发声，用一起起案件的侦破来诠释何为忠诚，这就是县公安局刑警大队技术中队队长冯科的真实写照。

和嘉豪。 “群众利益无小事，一枝一叶总关情。”他办案严谨细致，认真执着，在点滴中彰显着为民情怀，始终将“心系民生”作为自己的工作准则。

他情同如金，一门心思扑在工作上，辖区发案，总是第一时间赶赴现场勘验；他开拓进取，勇于触碰疑难案件，主动作为，将新思路、新技术及时应用于警务实践。

1928年11月，彭湃当选为中共中央政治局委员，奉命赴上海，任中共中央农委书记、中央军委委员、中共江苏省委军委书记。

笃定坚守 担当履职

——长子县人民检察院 王强

从检七年来，他始终兢兢业业工作，认真真办事，堂堂正正做人，日复一日地在自己平凡的岗位上，默默奉献着一名基层检察干警的忠诚和担当，发扬螺丝钉精神，为检察事业的全面发展贡献着自己的力量。

某监狱服刑并不在案。是否追究郭某存在不同的意见，有一种意见认为郭某已因盗窃被判刑十年，本案相关的几起事实，盗窃数额不大，增加不了多少刑期。

在谈及今后的工作时，他说“我会继续坚守我的法治信仰，扎扎实实办好每一起案件，让人民群众在自己所经办的每一个案件中都能感受到公平正义”。

1929年8月24日，因叛徒出卖，彭湃被捕，被关押在上海龙华监狱。在狱中，彭湃表现出视死如归的革命气节，他坚定地表示：“不久的将来，一定能够推翻反动的统治，建立全国的苏维埃政权。”

政法先进典型

县交通局紧急修复汛期塌陷路段

本报讯 两周前，我县遭受强降雨天气，造成石哲镇贾岭村至石哲镇、郭家沟至省道326、杜家庄至新建村等13处路段水毁、塌方、悬空，交通一度中断，对居民出行带来严重不便和隐患。
县交通局以汛为令，闻汛而动，立即启动应急预案，抢修道路，疏通沟渠，排除险情，仅10天时间全部修复完成，确保了群众出行的安全和畅通。

家园共育视角下优秀地域文化探索

机关幼儿园 常清芳

园长是幼儿园的负责人，也是家园共育的重要参与者。我园以相互学习、相互支持、团结合作的态度和家長进行沟通，让家长认识到家园共育的重要性，与家長合作挖掘地域文化资源。

山风景道等等，带领每个家庭去观山上的秀色，聆听景点的故事：“我愛家乡—美食文化之美”，长子炒饼、猪肉、丸子豆腐、民间花馍……感受舌尖上的长子；“我愛家乡—美丽传说”，精卫填海、神农尝百草、炎帝尝草、尧王故里、丹朱封地、精卫之鸟、西燕古都、聆听美善的神话传说；“我愛家乡—家乡故事如此多娇”，长子八音会、长子鼓书、长子青铜乐器、长子理发、长子柳编……感受家乡民间手工艺。

山”乐乐爸爸说到，“近年，长子县在仙翁山一带规划了30万亩连翘产业基地，曾经的荒山变成了“金山”，近万亩梨园花海，远望如镶嵌银嵌银的山峦，成为名符其实的“金山银山”。

竹竿、有的编麦秆画、“家乡的美食”，用芦苇叶制作的炒饼、编织的猪头肉、皮布块儿包的团子，这里凝聚着家長的智慧和热情，使我们的活动开展得有声有色，家長成了幼儿园课程开发的互动者和参与者。